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1 - Qual o seu nível de satisfação com a ATENÇÃO que você 
recebeu?
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2 - Qual o seu nível de satisfação com a SIMPATIA do atendente?
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3 - Qual o seu nível de satisfação com a RAPIDEZ do atendente?
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4 - Qual o seu nível de satisfação com a CLAREZA do atendente?
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5 - Qual o seu nível de satisfação com a SOLUÇÃO dada?


